



Krzymów, dnia 05.03.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania: „Poprawa cyberbezpieczeństwa w Urzędzie Gminy w Krzymowie oraz w jednostkach podległych”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 poz. 1320) – dalej: ustawa Pzp, wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy w przypadku serwera dla SP, Zamawiający dopuści aby była zainstalowana jedna kość 32GB?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zainstalowanie jednej kości 32GB.

Pytanie nr 2

Wymagania postawione przez Zamawiającego dla procesorów wskazują, iż zaoferowane zostaną modele komunikujące się z magistralą pamięci z maksymalną prędkością 4400Mhz. Czy Zamawiający dopuści pamięci 4800Mhz? Wspomniane w OPZ prędkości 5600Mhz nie zostaną nigdy osiągnięte przez wymagany procesor.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Wójt Gminy Krzymów

/-/ Danuta Mazur